

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
	Тест 1	Питання для підготовки: Місце та значення інфраструктури в системі виробництва, особливості її функціонування. Складові елементи інфраструктури підприємства. Розподіл робітників технічного обслуговування за функціональними ознаками.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	5
	Практична робота 1	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти магістра II ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали (5 завдань) Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	10
Усього за ЗМ 1 контр. заходів	2			15
	Тест 2	Питання для підготовки: Організаційно-виробнича структура та структура управління ремонтним господарством. Матеріально-технічна база ремонтного виробництва. Системи ремонтно-профілактичного обслуговування устаткування. Резерви підвищення ефективності ремонтного виробництва.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	5
	Практична робота 2	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти магістра II ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали (5 завдань) Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	10
Усього за ЗМ 2 контр. заходів	2			15
	Тест 3	Питання для підготовки: Організаційно-виробнича структура та структура управління інструментальним господарством. Завдання і склад інструментального цеху. Управління запасом інструментів за різними системами. Нормування витрат інструментів. Системи забезпечення робочих місць інструментом.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	5

	Практична робота 3	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти магістра II ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали (5 завдань) Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	10
Усього за ЗМ 3 контр. заходів	2			15
	Тест 4	Питання для підготовки: Завдання та функції енергетичного господарства. Організаційно-виробнича структура та структура управління енергетичним господарством. Нормування та визначення потреби в різних видах енергії. Методика складання балансів для окремих видів енергії. Організація ремонтного обслуговування енергетичного устаткування. Ціль та функції системи транспортного господарства. Організаційна структура та система управління транспортним господарством. Системи перевезень, їх характеристика та умови застосування. Розрахунок потреби в транспортних засобах для перевезень вантажів. Організація ремонтного обслуговування транспортних засобів.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	5
	Практична робота 4	Результати з практичної роботи оформлюється у формі звіту за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти магістра II ЗНУ	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється у 2 бали (5 завдань) Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.	10
Усього за ЗМ 4 контр. заходів	2			15
Усього за змістові модулі контр. заходів	8			60

8. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5

Підсумковий контроль	Екзамен – підсумковий тест у системі СЕЗН ЗНУ	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1–4	За відповіді на тестові питання заліку студент може отримати до 30 балів. Тест складається з 30 питань	30
	Практичне завдання: індивідуальне практичне розрахункове завдання (ІПРЗ)	Підсумкове практичне завдання або індивідуальне практичне розрахункове завдання (ІПРЗ) складається з комплексного завдання. Звіт по виконаному ІПРЗ оформлюється за вимогами, які висуваються до оформлення курсових і кваліфікаційних робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра та магістра математичного факультету. ІПРЗ здається на заліковому тижні.	ІПРЗ складається з 2 завдань, за кожне з яких студент може отримати до 5 балів.	10
Усього за підсумковий семестровий контроль	2			40